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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор 

Шановні колеги, дорогі друзі, гості! 

Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії 
внутрішніх справ дозвольте привітати учасників конференції 
напередодні 100-річного ювілею нашого закладу. 

Теплими словами згадуємо сьогодні всіх тих, хто своєю 
наполегливою працею сприяв розвитку й утвердженню академії. 
100 років – це тисячі випускників, славні традиції, потужні наукові 
школи, авторитетні фахові видання, прагнення до європейських 
і світових взірців юридичної освіти. В академії ефективно поєднані 
наука та практика, а потреби діджиталізації обумовили розвиток нових 
напрямів досліджень (кібербезпека, кримінальна аналітика, 
оперативно-технічний моніторинг, правнича лінгвістика та ін.), 
а також розроблення сучасних приладів і технологій у галузі 
спеціальної та криміналістичної техніки. Активно надається допомога 
органам правосуддя у проведені унікальних експертиз. На різних 
локаціях використовуються спеціалізовані навчально-тренувальні 
полігони.  

Наукові розвідки фахівців кафедри кримінального процесу 
завжди відрізнялися поєднанням фундаментальних досліджень 
і прикладних розробок і стосувалися переважно проблематики 
інституту досудового слідства та його стадій. Засновником наукової 
школи з проблем кримінального процесу вважається професор 
А. Я. Дубинський. 

В умовах сьогодення проблематика конференції є пріоритетною 
для всіх державних інституцій правозастосовної галузі, зокрема 
підрозділів досудового розслідування Національної поліції України.  

Потребують аналізу актуальні питання кримінального 
судочинства, що стосуються проблем забезпечення прав людини під 
час досудового розслідування в контексті рішень Європейського суду 
з прав людини; процесуального керівництва прокурором за 
дотриманням законів під час проведення досудового розслідування; 
реалізації функції захисту й надання правової допомоги в стадії 
досудового розслідування.   

Тож бажаємо всім учасникам конференції плідної роботи, 
ефективного обміну досвідом і здобутками! 


